Fahrtrichtung
—>

- 170 —l— Rohrldnge "l -
Achtung!
Anzugsmoment i CZ¥83752.OO1 683752.001@ ;
fur @), 25120085 25120085 N\

Sicherheitsmutter - 60x60x3

280 Nm (28 kpm) | [
1) ! 1)

- i - _ 1] _

[ : [
\ X | \ \

N 1
| | \ ?
6A7865 Achskoerper geschw.<«—Feuerverzinkt

/weireihige Schrdgkugellager

Spur ‘@’ ="C"-2xET

Ausfuhrung der Radschrauben je nach Scheibenrad
Kugelbundschraube M12x15
Artikel-Nr.4646501 (Kugel @24)
wahlweise

Kugelbundschraube M12x15 -
Artikel-Nr43695.01 (Kugel $28)
wahlweise

Auflage 'b'+1

12@

13

7] Kegelbundschraube M12x15 Typenschhid
Artikel-Nr.43696-101 (Ke °
gel 60°) e 1
AR | AR
_ ] _ _ ! _ _ /] _ -
77 ' 77
A l A\ §

200

2]

-

Ausf.Ansch.
lehe Tabell

Schwingarm L<«—KTL Beschichtet

Flansch-Flansch 't £10

Original«—6A2013.001 (31205

Kundennummer Herstellernummer " "b" "l Anschluss

Typ.

ET: 0 - 45 mm

CD 39230 VG7-L 6A7977.001 1485 1030 145 ["B" @100x4 ke. M12x15

ZulAchslast: 750 kg

140 km/h

Zul.Geschwindigkeit:

Aus. Anschluss Qggg%g&%go ;‘N%imgugﬁ[i%'[ﬁfwﬁgﬂ? ;EPENER”:A[L%EBSJSWE Bedeutung CAD-Soffware Alle Rechte, wie Vervielfaeltigung oder Weitergabe an Dritte, vorbehalten, auch fuer Schutzrechtserteilung nach DIN 34 el
Solid-Edge WE RESERVE ALL RIGHTS LIE REPRODUKTION OR DISCLOSING T0 A THIRD PARTY ALSO FOR GRANTING OF PATENTS ACCORDING DIN 34,
W | D98k _ - b
— Gewicht K (D Diese MaRe werden bei der Abnahme besonders geprueft |rvpe
B D100x4 WEIGHT 9 | st omensions aRe usED 10 BE ESPECIALLY CHECKED
e ZchngNr. Artikel-Nr.
C D112x5 so-vethode 50 Gezeichnet Geprueft ORAWING-No. ARTNo.
: ORAWN CHECKED )
2x Vollast_65mm_y 0| P1e3xS Mt
Ca o g [ |60z | 206703 6ATIT] siehe Tabelle
Vollast 37mm | Name Benennun Blatt
- QUOESCRPTION
/ . - - Farago Farago %/HEET
Unbeladen g A MaRstah : on
TR ey, 2 109/122 | 2009.10.03. Furug? Jlllnos e Gummifederachse L 0F
1100000 | 2006.12.19. Farago Janos . . Blartrormat
Schuinghebel Lange K' | D139,k o res v | Dot Name 15 - Gumitorzios tengely L ST S
. ‘ o
e 114 3x5 IREF_ MODIFIC. No | DATE UT@FLEX XIFT, VGET7L 28° 145 2275 AB




